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=» Aytde son ug¢ yilda hi¢ soru gelmedi.
=>» En son 2017 yilinda soru geldi.




=» Vektorel buyuklukler vektorle gosterilir.

~F,= 4N
>F = 3N
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Al = A = A nin biiyiikligi
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>R = 7N
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Sayfa diizlemindeki K, L, M vektorleri sekildeki gibidir.

Buna gore,

. K+L=M

. K+M=L

. K+L+M=0

esitliklerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) I vell C)lvell
D) Il ve lll E)I, Il ve lll
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| R, K ve L vektarlerinin bileskesi
| K ve L R'nin bilesenleri
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1 : A = (3,2)
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Koordinatlan A(2, -2) ve B(-2, 3) olan A ve B vektorlerinin
bileskesi asagidakilerden hangisine esittir?




1. K-L ¢« R ¢ K+L




Buyuklukleri 3N ve 7N olan iki kuvvetin bilegkesinin buyuklugu asagidakilerden
hangisi olamaz?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 10 E) 12




2. Buyuklukleri Esit Vektorlerin Bilegkesi

o= 0

R= +/3F

F
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a= 120° 120° R=F

o= 180° e il ——- R=0
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Buyuklukleri F olan sekildeki vektorlerin toplaminin buyuklogu
. durumda Ry, ll. durumda R,, lll. durumda Rj tdr.

p— > F > F m——>F
Y
- F

Buna gére R, R,, R, arasindaki iliski nedir?

A) Ry > R, > Rj B) Ry >R3 >R, C)R, >Ry >Ry
D) R; > R, >R, E) Ry > R, >R,
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Kuvvetlerin buyuklukleri esit ve F olduguna gore I_='1, F,, Fj3
kuvvetlerinin bileskesinin buyuklugu ka¢ F’dir?

A) 3 B)2v2 (C)2 D) V2 E) 1




4. Bilegke buyuk bilesene yakindir.
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Sekildeki F.], EQ, I?é kuvvetleri sayfa duzlemindedir. Noktasal
K cismi F} ve IE;,_ kuvvetlerinin etkisinde iken | dogrultusunda,

Ez ve Fé kuvvetlerinin etkisinde iken Il dogrultusunda harekete
bagliyor.

Fs

<

Buna gére F,, F, ve F, kuvvetlerinin biiyiikliikleri arasinda-
Ki iligki nedir?
D)Fs,>F,>Fj E)F3>F,>F,
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= 0 — Cisim dengededir.
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Cisim Cisim
durmakta sabit hizl
Fz
Fl +?2 +?3 = 0 = L dengede




Surtinmesiz yatay duzlemdeki noktasal X parcacigi ayni diiz-
lemdeki U¢ ayri kuvvetin etkisinde hareketsiz kaliyor.
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Sekil |l

Bu kuvvetlerden ikisi F, ve F, Sekil 'deki gibi olduguna
gore, ucuncu kuvvet Sekil Il’'de verilenlerden hangisidir?
(Bolmeler esit aralikhdir.)




R # 0 = Duran cisim R yonunde hareket eder.

F2=3N F1=8N
. A—— @—> R=5N
K K
2 kg l

G=20N G=20N




Surtinmesiz yatay diuzlemde durmakta olan noktasal bir par-
caciga ayni duzlemdeki U¢ ayri kuvvet sekildeki gibi uygulani-
yor.

Buna gore, parcacik hangi yonde hareket eder?
(BoImeler esit aralikhdir.)

—_— —_—

A) F, yonunde B) +y yoninde C) F, yonunde

D) +x yénlunde E) Es yonunde
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“ornek:

Esit karelere ayriimis duzlemdeki R: L ve M vektérleri sekildeki
gibidir.

__________________________






